
2010. szeptember XVI. Évfolyam 9. szám 60 Ft

Jó a ropogó 
piri mogyoró. 

Mackó uram szereti, 
Bokrában felkeresi. 

      Egy tenyere 
      tele vele, 

      a másikkal 
      úgy csap bele. 

Meghámozza, lám, lám! 
És bekapja, hám! hám! 

Ha teleszed egy mancsot, 
vígan eszi és csámcsog. 

      Jó a ropogó 
      piri mogyoró.

MÓRICZ ZSIGMOND - JÓ A ROPOGÓ...

Szeptember

Szent Mihály hava, Őszelő hó
Augusztus 21-től szeptember 20-ig 

Szűz csillagjegy

Szeptember 8. Az Írástudatlanság elleni 
Küzdelem Nemzetközi Napja  

Szeptember 16. Az Ózon Világnapja
Szeptember 20. Takarítási Világnap
Szeptember 22. Autómentes Világnap

Névnapok: 07. Regina, 12. Mária, 24. Gellért, 
8. Vencel

NAP-TÁR
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GÁDOROS
Szeptember 24. péntek

(Helyszín: Iskola utcai parkoló)

6:00 Falufutás (általános iskolások számára) Felsősök: 2010 méter, alsósok: 1050 méter 
17:00  Falunapi ünnepség a Dr. Hidasi kertben

- ünnepi beszéd
- újszülöttek köszöntése
- Virágos-rendezett porta díjak átadása

20:00 SCORE rock-együttes műsora (élő koncert)
21:00 Sztárvendég: BARBEE műsora 
21:30 Utcabál – a FIRST együttes műsora (élő koncert) éjfélig

Szeptember 25. szombat
(Helyszín: Általános iskola, Hétvezér park)

  7:00 Zenés ébresztő
  8:00 Kispályás FOCI – Torja, Nagyszénás NITAK, Eperjes, Gádoros

Közben 11.00 órakor: Férfi kézilabda bemutató mérkőzés (Gádoros – Szentes) 
11:00 Gádorosi Füzetek 11. kötetének bemutatása – Általános Iskola 
11:00 Gyermekműsor
12:00 EBÉD - babgulyás 2000 adagos óriás bográcsból 

- bográcsos fesztivál 
- palacsinta-sütés a Guinness-rekorder részvételével 

12:00 Jó ebédhez szól a nóta – Erdélyi Ica műsora 
13:00 Eleki néptánc-együttes műsora
13:45 Bográcsos fesztivál eredményhirdetése
14:00 Népszerű slágerek: Keszeli Kitti énekel 
15:00 KOÓS JÁNOS műsora – élő koncert 
16:00 TRIÁL – motoros bemutató  
19:00 Falunapi bál – Zene: Kasza Béla együttese (20.00 órakor vacsora)

Ára: 1000 Ft (Jegyvásárlás csak elővételben: Általános Iskola, Borostyán Virágudvar)

Kisérő programok

FALUNAP 2010

TÁJÉKOZTATÓ

A Polgármesteri Hivatal 
értesíti a Tisztelt Lakos-
ságot, hogy a II. félévi adók 
és a mezőőri járulék  
megfizetésének határideje 
2010. szeptember 15.

Bővebb felvilágosítást és a 
befizetéshez csekket a 
Polgármesteri Hivatal 2. 
számú irodájában kaphat-
nak. 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS - SZEPTEMBER 14.
1.) Jelentés a határozatok végrehajtásáról
2.) Beszámoló az önkormányzat és intézményei I. félévi gazdálkodásáról
3.) Gádorosi köztemető üzemeltetésére beadott pályázatok elbírálása
4.) Tájékoztató az óvoda munkájáról
5.) Sportegyesületek gazdálkodásáról tájékoztató
6.) „Virágos, rendezett porta” díjakra javaslat
7.) Gádorosért kitűntető cím adományozása
8.) 2011. évi ellenőrzési program jóváhagyása
9.) Polgármester beszámolója a Kistérségi Társulási Tanácsban végzett tevékenységről
10.) Polgármesteri Hivatal elmúlt négy évben végzett munkájáról tájékoztató
11.) Beszámoló a Dél-alföldi Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer tevékenységéről
12.) Bejelentések

Bográcsos fesztivál 
Ebédre babgulyás, palacsinta

Sétakocsikázás, lovaglás
Veterán motor kiállítás, motoros felvonulás Légvár

Íjászat 
Kirakodó vásár

Kézműves-udvar
Motoros szimulátor

Elektromos kisautó
Büfé 
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MUNKAÜGYI IGAZGATÁSI MUNKA

Az alábbiakban rövid összefoglalót átalakuláson ment át. A segélyezettek számának alakulása:
készítettünk – a teljesség igénye 2006-ban a foglakoztatás zömében 2006. évben: 44fő/hó
nélkül -  a munkaügyi igazgatási közhasznú foglalkoztatás volt, ma 2007. évben 49fő/hó
feladatok során az elmúlt években már túlnyomó többségben közcélú 2008.évben 57fő/hó
keletkezett adatokról. alkalmazás van. 2009. évben 71fő/hó

 2010. évben 115fő/hó
sEzen e területen továbbra is a 3 Közh. Közc. Munkatap.
alaptörvény alapján dolgoznak: 2006 21fő 6fő 5fő Ezek közül jelenleg 57 fő van 
sA Köztisztviselők jogállásáról szóló 2007. 26fő 4fő 2fő foglalkoztatásban.
1992. évi XXIII.sz. tv. 2008. 20fő 3fő -
sA Közalkalmazottak jogállásáról 2009. - 31fő - Az anyakönyvi igazgatásban 2006. 
szóló 1992. évi XXXIII. sz. tv. 2010. 10fő 57fő - évtől számítógéppel állítják elő az 
sÉs az 1992. évi XXII. sz. tv.  a okiratokat, de a változásokat továbbra 
Munka Törvénykönyvéről. A szociális tv. 2009. évtől írta elő az is manuálisan vezetik, bár a tervek 

Önkormányzatok részére, hogy az szerint 2011-től mindent számító-
Ezekhez kapcsolódnak a különböző aktív korú nem foglalkoztatottak gépes programon tartanak nyilván, 
végrehajtási rendeletek, amelyek szociális ellátásában részesülő mun- papír alapon is kinyomtatják a 
igen sűrűn változnak és nyomon kanélküliek részére közfoglalkozta- változásokat.
követésük nagy figyelmet igényel. tást kell szervezni, minimum 90 

munkanapra, ami gyakorlatilag  4,5 Gádoroson az elmúlt 4 évben  hely-
A köztisztviselői törvény a hivatal hónap. ben születés nem volt, a házasság-
dolgozóira, a közalkalmazotti tör- kötés és a halálozás a következő-
vény az intézmények dolgozóira Erre minden évben közfoglalkoz- képpen alakult:
vonatkozik. tatási tervet kell készíteni.
A harmadik tv. vonatkozik a közcélú Házasságkötés Haláleset
és közhasznú foglalkoztatásra, és A szociális ellátásban részesülő aktív 2006. 7 21
ezek azok, akik a munkaügyi korúak száma évről-évre nő, ezzel 2007. 6 26
igazgatás nagy részét képezik. együtt nő a foglalkoztatási kötele- 2008. 5 30
Az elmúlt 4 évben ez lényeges zettség is. 2009. 7 13

Szeretettel várunk minden focizni vágyó 7 éves 
és annál fiatalabb gyereket!

Jelentkezni lehet:
06/70-322-6358 telefonszámon, vagy 

személyesen Pisont Ricsinél

FELHÍVÁS

Értesítjük a község lakosságát, 
hogy 2010. szeptember 04-én (szombaton) 

10 órai kezdettel a Gondozási Központ NYÍLT NAPOT tart, 
melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Programjaink:
Megnyitó

Dolgozók előadása
Bokréta népdalkör bemutatója

Ladányi Bálintné előadása
Díjkiosztás

Horváth Flórián előadása
Nagymágocsi Nefelejcs Népdalkör és Napraforgó Citerazenekar

A rendezvény helye: Gondozási Központ udvara

A nap folyamán a látogatók intézményünket megtekinthetik.
Ebéd: gulyásleves, széllel-bélelt

Ára: 500,- Ft
Az ebéd megrendelhető személyesen augusztus 30-ig az Idősek 

Otthonában.
Az Idősek Klubjában a kézimunka szakkör munkái és Csapó 

Renáta porcelán babái kiállításra kerülnek.

Tombola  Büfé Élőzene

Mindenkit szeretettel várnak a Gondozási Központ 
gondozottjai és dolgozói!

MEGHÍVÓ

A Pisont Foci Suli értesíti az érdekelteket, hogy az edzések 
szeptember 06-án (hétfő) 17 órakor 
kezdődnek mindhárom korosztálynak 

(7-9-11 évesek).
Új beiratkozók jelentkezését is várjuk!

Helyszín: Gádoros, sportpálya

FIGYELEM!

A Gádorosi Víziközmű Társulat Küldöttgyűlését 
2010. szeptember 06-án hétfőn 

17 órai kezdettel 
tartja a Művelődési Házban, 

melyre ezúton is tisztelettel meghívja az érdeklődőket.

Napirendi pontok:
- az LTP szerződéskötések meghosszabbítása
- a jogi személyek befizetéseire vonatkozó kedvezmények
- egyebek

MEGHÍVÓ
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CSALÁDI NAP

Az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása Kistérségi Gyermekjóléti 
Központ a TÁMOP 5.2.5 „Gyermekek és fiatalok integrációs programjai” 
pályázat keretén belül családi nap megrendezésére is nyert támogatást.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap 
társfinanszírozásával valósult meg.

Községünkben 2010. augusztus 07-én, szombaton került megrendezésre 
a Családi nap. 
A szervezők már a korai órákban elkezdték a készülődést: az udvaron 
megépült a kézműves udvar, a bográcsokban az ebéd körvonalazódott, a 
Pisont Foci Suli focistái a pályán edzettek, majd a zene is felcsendült. 
8.30-tól a meghívott vendégek is gyülekezni kezdtek, regisztrálták 
magukat, családjukat a rendezvényen. A Családi napot Dénesné Zahorecz 
Betty a Gyermekjóléti Szolgálat helyi munkatársa nyitotta meg, majd 
Frank Alexandra és Kabai Vivien aerobic bemutatója kezdte a programok 
sorát. A fiúk egész délelőtt rúgták a labdát a Pisont Foci Suli focistáival 
együtt. A kézműves udvarban egésznap alkothattak a gyerekek: elkészült 
sok-sok szép krepp papír virág, gipsz kép, üvegfestéssel díszített medál, 
só-liszt gyurma alkotás stb. Népszerű volt  az arcfestés, a lufi hajtogatás, a 
lufi ember készítés is. A nagyobbak egésznap „szörfözhettek” a 
számítástechnika teremben, a  legkisebbek pedig kipróbálhatták 
ügyességüket az aszfalt kréta és a horgász versenyen. Fogyott a szörp, a 
keksz a délelőtt folyamán. 
Örömmel tapasztaltuk, hogy egyre több család veszi komolyan a Családi 
nap szó jelentését, és valóban együtt jönnek a rendezvényre és közösen 
vesznek részt a programokon. 
Az ebédhez közeledve egyre többen lettünk, majd 12.30 körül elkészült a 
paprikás krumpli, ami lecsókolbásszal, galuskával volt gazdagítva, mellé 
finom csemege uborkát és friss kenyeret  osztottak. Az ebéd nagyon 
finom volt, a délelőtti hancúrozásban elfáradt gyereksereg jóízűen 
fogyasztotta el. 

Ezúton is köszönetet mondunk mindazoknak a vállalkozóknak, önkéntes 
segítőknek, akik támogatásukkal, munkájukkal hozzájárultak a 
rendezvény sikeres lebonyolításához!
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2010. július 06. és augusztus 06. között nyári foglalkozásokra hívtuk és vártuk a gyerekeket. Programjaink a művelődési ház 
és a könyvtár épületében kerültek lebonyolításra. 
A könyvtárban minden kedden és csütörtökön vártuk az érdeklődőket filmvetítéssel és olvasás gyakorlással. 
A művelődési házban szerdai és pénteki napon szerveztünk kézműves foglalkozásokat és csocsó versenyt. A programokon 
résztvevőket szörppel és csokoládéval vendégeltük meg. A gyerekek jól szórakoztak és nagyon ügyesen dolgoztak a 
foglalkozásokon. Sok szép alkotás készült: fényképtartók, krepp-papír virágok kosár számra, ablakdíszek, saját fotóval 
díszített képek, ceruza díszek, tolltartók stb. A csocsó verseny nagy csaták és nagy nevetések közepette zajlott. A kisebbek 
széken állva küzdöttek, a nagyobbak kicsit hagyták magukat legyőzni, így igazán igazságos eredmények születtek.
A könyvtári olvasó délutánok nem lopták magukat a gyerekek szívébe, ez a program volt a legkevésbé vonzó számukra, 
hiszen ott „dolgozni kellett”, küzdeni a betűkkel. Mindent összegezve jó hangulatban teltek el ezek a programok, reméljük 
máskor is találkozunk a lelkes kis csapattal és legközelebb még többen csatlakoznak majd hozzánk!        

Hegedűsné Horváth Mariann

NYÁRI PROGRAMOK A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN ÉS A KÖNYVTÁRBAN

Gádoroson az Önkormányzat a személyes gondoskodást védett foglalkoztatási formából az integrált foglalkoz-
nyújtó szociális szolgáltatásokat, alapellátásokat és tatási formában való átkerülésre.
szakosított ellátást a Gondozási Központ keretein belül 
biztosítja. 68 fő dolgozott különböző területeken, intézményeknél 

kisegítő munkakörben, valamint a szociális foglalkoz-
Az alapellátáson belül működik a 100 fős Idősek Klubja. tatóban, 4 – 6 – 7 órában. 
Az Idősek klubja az ellátást igénybe vevők részére A foglalkoztatást az állam 100%-ban támogatta, 
szociális, egészségi, mentális állapotuknak megfelelő napi munkabér, járulék és a foglalkoztatáshoz szükséges 
életritmust biztosító szolgáltatást nyújt, közösségi eszközökre.
programokat szervez. A dolgozók ennek a lehetőségnek nagyon örültek, hisz a 
Biztosítja, hogy a szolgáltatás nyitott formában, az községben számukra más kereseti lehetőség nem volt. 
ellátotti kör és a lakosság által egyaránt elérhető módon Ezáltal javult a mentális állapotuk, szociális helyzetük.
működjön.

2010. január 1 napjától megszűnt a szociális foglal-
Az intézmény szolgáltatásai között szerepel a munka- koztatás, aminek az oka a következő:
végzés lehetőségének szervezése.  A foglalkoztatás finanszírozása pályázat útján történik. Az 
A klub tagok életkorát, munkavégzés iránti igényüket , a önkormányzat benyújtotta a pályázatot.
szociális körülményeiket figyelembe véve Sajnos nem nyert, ugyanis az állam a jövőben nem ezt a 
indította be  az önkormányzat 2008. január 2-tól a fajta szociális foglalkoztatást kívánja támogatni. Nem 
szociális foglalkoztatást, ahol  csökkent munkaképességű Idősek klubjához köti a foglalkoztatás feltételét, inkább 
emberek foglalkoztatását  tudtuk megoldani, az Idősek fogyatékos intézményeket helyez előtérbe.
Klubja keretein belül, 2009. december 31- ig.

Az elmúlt két évben folyamatos ellenőrzésnek voltak 
A fejlesztő- felkészítő szociális foglalkoztatás célja: A  kitéve intézmények akik szociális foglalkoztatást  
foglalkoztatásban résztvevő ellátott meglévő képességeire működtettek a legfelsőbb szakmai szervig bezárólag. 
építve , korának, fizikai és mentális állapotának Szakmailag az intézmények többsége megfelelt az 
figyelembe vételével történő foglalkoztatás. Az ellátott előírásoknak, beleértve a mi intézményünket is. Ennek 
személy számára a munkafolyamatok betanítása és ellenére egyéb okokból az ilyen formában működő 
foglalkoztatása révén az önálló munkavégző képesség intézmények kiestek a pályázaton.
kialakítása, helyreállítása.
A megváltozott munkaképességű személyek elsajátít- Bízok abban, látva, hogy mennyi csökkent munka-
hatják azokat a készségeket és technikákat, amelyek képességű ember él az országban minimális jövede-
lehetővé teszik azt, hogy  olyan foglalkoztatásban lemből, a kormány olyan kedvező feltételeket szab a 
részesüljenek, ahol a megmaradt képességeiket a lehető jövőben, ami alapján újra elindulhat egyfajta foglal-
legjobban tudják hasznosítani, ahol bizonyos idő után koztatás.
lehetőségük van előre lépésre, a védett vagy önálló                                                                          
szervezeti keretben történő munkavégzés irányába, a Bencsik Sándorné

GONDOZÁSI KÖZPONT TÁJÉKOZTATÓJA
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Az Úr lakhelye 

Egy ember imádkozni ment az Isten házába. Útközben betért 
a szomszédjához, hogy magával hívja.
- Nem mehetek – mondta a szomszéd. - Gyermekem lázasan 
fekszik, nem szeretném egyedül hagyni.
- Gyere velem –hívta az ember-, imádkozunk érte az Úrhoz, 
és minden jóra fordul.
- Köszönjük – mondta a szomszéd-, de én úgy érzem, itthon 
kell maradnom.
Az ember otthagyta és ment tovább. Az Isten házában sokáig 
imádkozott, de érezte, hogy imája nem ér sehová, hogy nem 
hallja az Úr. Feljajdult:
- Uram, hát nem hallasz?
- Mondjad, mit kérsz? –jelentkezett az Úr. – Nem érkezhet-
tem meg előbb, mert a szomszédodnál voltam, hogy ápoljam 
a gyermekét, őt pedig megvigasztaljam. 

Stjepan Lice: Út a mennyországba (elbeszélések) 109. oldal
Katolikus Kincses Kalendárium 1996.

Az inga 

Egy bölcs a dolgozószobájában 
tartott egy hatalmas ingaórát, 
amely minden órában ünnepélyes 
lassúsággal, de ugyanakkor nagy 
dörgések közepette szólalt meg.
-Nem zavarja?-kérdezte az egyik 
diákja.
-Nem-válaszolta a bölcs-, mert 
így minden órában meg kell 
kérdeznem magamtól, hogy mit 
csináltam az elmúlt órában.

>És te? Te mit csináltál az elmúlt órában?<

LELKISÉG

Színezd ki!

Találós kérdések
Négy valaki lakik vakolatlan házban, ajtó, ablak nélkül való 
palotában. Mi az?

Esik eső csepereg, sárga levél lepereg.
A nap is már rövidebb, melyik évszak lehetek?

Kötekedik fűvel-fával, játszik mások kalapjával.
Lovagol az ember hátán, soha nem áll saját lábán.Mi az?

GYEREKSAROK

A bolygók állása szeptemberben

Merkúr: 3-án alsó együttállásban van a Nappal. 10-e 
után mát kereshető a hajnali keleti égen, láthatósága 
gyorsan javul. 19-én kerül legnagyobb nyugati 
kitérésbe, 17,9º-ra a Naptól. Ekkor egy és 
háromnegyed órával kel a Nap előtt. Hajnali 
megfigyelésre most van a legkedvezőbb időszak. A 
hónap végén is több mint egy órával kel a Nap előtt.
Vénusz: Az esti nyugati égbolt feltűnő égiteste. Láthatósága egyre 
romlik, az ekliptika látóhatárához viszonyított lapos hajlásszöge 
miatt. Hónap elején egy, a végén fél órával nyugszik a Nap után. 
Legnagyobb fényességét 28-án éri el. Nagy fényessége miatt a 
nappali égen is megkereshető.
Mars: Előretartó mozgást végez a Szűz, majd a Mérleg 
csillagképben. Az esti órákban látható, két órával nyugszik a Nap 
után.
Jupiter: Hátráló mozgást végez a Halak csillagképben. Egész éjszaka 
feltűnően látszik a déli égen. 21-én szembenállásban van a Nappal.
Szaturnusz: Előretartó mozgást végez a Szűz csillagképben. A hónap 
elején még kereshető napnyugta után az alkonyi fényben a nyugati 
látóhatár közelében.
Uránusz: Egész éjszaka látható a Halak csillagképben. 21-én 
szembenállásban van a Nappal.
Neptunusz: Az éjszaka első felében figyelhető meg a Bak 
csillagképben. Kora hajnalban nyugszik.

KIS CSILLAGÁSZAT

A Gádorosi Hagyományőrző és Faluszépítő Egyesület az őszi 
helyhatósági választásokra készülve tájékoztatja Önöket, hogy kipróbált, 
rajtra kész csapatot szándékozik indítani a választási küzdelembe.

Mint, tudják, a következő választási ciklusban erősen korlátozott létszámú 
testületek állhatnak munkába, ami a mi községünkre nézve 12+1 fő helyett 
6+1 főt jelent.

A Hagyományőrző és Faluszépítő Egyesület képviselői hosszú évek óta részt 
vesznek a képviselő-testület munkájában, a jelenlegi testületben 
munkálkodók közül kilencen dolgoznak az Egyesület színeiben.

Természetesen a jövőben is készen állnak a munka folytatására, felgyűlt 
tapasztalatuk, lelkesedésük, tettre készségük minden erejével.

Kérjük, ismerkedjen meg jelöltjeinkkel!

·Dr. Prozlik László – jelenlegi polgármester, polgármester jelölt
·Bencsik Sándorné – települési képviselő, a Gondozási Központ vezetője
·Hegedűsné Horváth Mariann – települési képviselő, 

a Művelődési Ház és Könyvtár vezetője
·Kozmer Imre – települési képviselő,

 a Némann Valéria Általános Iskola igazgatója
·Maronka Lajos – diakónus (új jelölt)
·Molnár Éva – települési képviselő, a Napközi-otthonos Óvoda vezetője
·Varga Zsolt – települési képviselő, vállalkozó, pékmester

A Hagyományőrző és Faluszépítő Egyesület elnöksége igaz 
lelkiismerettel, bátran ajánlja őket az Ön figyelmébe.

Programunkkal hamarosan jelentkezünk!

az Egyesület elnöksége

dió

szél

TISZTELT GÁDOROSI VÁLASZTÓPOLGÁR!

ősz



2010. szeptember

Elbírod még viselni ezt a hőséget? Én menekülök egyébként sem tanácsos tüzet gyújtani?
mindenhová, ahol egy kis hűvöst találok. Bár, mire soraimat De mit szaporítom itt a szót, a tűz leégett, a levegő 
olvasod, a nagy kánikulának remélem vége. A minap itt a nyár valamennyire kitisztult, így megint csak kinyitottam az 
közepén végre lehűlt a levegő. Kellemes, hűvös szél fújt, így ablakokat. Bevettem magam ismételten a kertbe, s már 
végre nyugodtan kiszellőztethettem a lakást. Kinyitottam majdnem elfelejtettem az egészet, mikor észrevettem, már 
minden ajtót, ablakot, hagy jöjjön be ez a friss, üde levegő. A megint homályosan látok. Könnyezik a szemem, folyik az 
ruháim is kint száradtak. „Végre kellemes illatúak lesznek!”- orrom. Hát persze! Mert már megint füst van! Már megint ég a 
gondoltam. Egyszer csak valami furcsa kellemetlen szag tűz! És megint mehetek ablakokat csukdosni! A gazda tett még 
csapta meg az orromat, ahogy a kertben „bogarásztam”. egy „lapáttal” a tűzre. Hát mennyi gaz van még? Gondoltam 
Hirtelen fel sem fogtam, de a becses illatot hamarosan a egy merészet, felhívtam az egyik állítólag segítő telefonszámot. 
látvány is követte. Hatalmas füstfelhő gomolygott a Bemutatkoztam –a vonal végén megszólaló férfi már nem – s 
levegőben. Azonnal, szinte ösztönösen szaladtam összeszedni elmondtam neki mi a gondom, esetleg tudnának-e segíteni? 
a ruhákat, becsukni az ajtókat, ablakokat. De már késő volt. A Felvilágosított, hogy a saját portáján mindenki azt csinál, amit 
lakásban is terjengett az a „kellemes, frissítő” FÜST! akar. Végül is igaza van, de nem kellene másokra tekintettel 
Gondoltam, csak utána nézek, hátha ki tudom nyomozni lenni? Nagyon feldúlt voltam, így telefonáltam egy másik 
„merről fúj a szél”! De alig lehetett kint a szabadban helyre is. Nekik is elpanaszoltam bánatomat, mire ők 
megmaradni, mert a légáramlat felém hozta bosszankodásom felvilágosítottak, hogy amennyiben nincs helyi rendelet a nagy 
okát. Szegény apró állataim sem tudták mire vélni a dolgot, hőségben való tűzgyújtásra, úgy ők sem tehetnek semmit. És mi 
csak rikácsoltak és szaladgáltak ide-oda az udvarban. van akkor, ha valahol nagy füstöt látok, nem tudom pontosan az 
Köhögések, orrfolyás és szemkönnyezés közepette váltottunk okát, de veszélyesnek ítélem és így közlöm velük? Az már más, 
eszmecserét szomszédommal, aki szintén a kertben akkor kijönnek és ellenőrzik. Lehet, hogy ezt kellett volna 
tevékenykedett volna. Ő is panaszkodott, hogy a nagy tennem? Vagy mégse? Annak is én ittam volna meg a levét, 
melegben nem tud kint lenni és munkálkodni, most meg pontosabban: szagoltam volna meg a füstjét. De mit 
amikor lehetne, tessék, itt van, nem lehet, mert ez a sűrű aggályoskodom ilyen csekélység miatt? A füst elszállt, a kerti 
füstfelhő egészen beteríti a környéket. Hirtelen egy pillanatra munka megmaradt. Hamarosan itt az 
alábbhagyott a légmozgás, és pattogó tűz hangjára lettünk ősz. Figyeljek oda mikor szellőztetek, 
figyelmesek. A kerítéseken keresztül láthattuk, amint a kertben mert jönnek a levélégető időszakok. Hát 
összegyűlt és elszáradt gazt égette az egyik ház lakója. Ez majd én is égetek. És ha mások 
mind rendben is lenne, hiszen tartsunk rendet magunk körül, szellőztetnek? Akkor majd ők is 
de pont akkor, amikor a természet rendje szerint egy kicsit bosszankodnak eleget.
frissül a levegő? A nyár közepén? Amikor a nagy forróságban Üdvözlettel: Barátnőd

SZIA BARÁTNÉM!

Minden hónap első és harmadik hetének szerdai napján 
10.00 – 12.00 óráig valamint minden hónap második hetének 
szerdai napján 16.00  -18.00 óráig.

Kérjük, kérdéseikkel ekkor érdeklődjenek.
A fogadóóra minden esetben a helyi Körzeti Megbízotti 
iroda, Gádoros, Bajcsy u. 43. szám alatti hivatalos 
helyiségében kerül megtartásra. 

RENDŐRSÉGI FOGADÓÓRA

ANYUKÁK, KISMAMÁK FIGYELEM!
ÚJRA!

Használtruha és játék börze!

2010. szept. 15.-én (szerdán) 08.30 – 11.00 óráig használt 
gyermekruha börzét tartunk a művelődési házban.

Ha zsákokban sorakoznak gyermeke kinőtt ruhái, dobozokban 
állnak a megunt játékok, most jöjjön el a művelődési házba és 

adja el azokat, vagy cserélje el őket! 
Most vár gyermeket? Nézzen be és vásárolja meg olcsón a bébi 

holmikat, felszereléseket!
Ezen a napon lehetőséget biztosítunk a használt gyermekruhák, 

felszerelések (kiskád, babakocsi, kiságy, stb.), játékok adás-
vételére, cseréjére.

Kérjük azokat, akik szeretnének „asztalt foglalni” az árusításhoz, 
kirakodáshoz szándékukat előre jelezzék a 30/684-0771, 490-075 
telefonszámon, illetve személyesen a művelődési házban vagy a 

könyvtárban.
Az előzetes jelentkezésre feltétlen számítunk az asztalok 
biztosítása, valamint az érdeklődés felmérése érdekében!

A belépés és az asztalfoglalás díjtalan!

HASZNÁLTRUHA ÉS JÁTÉK BÖRZE

A Gádorosi Füzetek legújabb, 10. kötete, valamint az eddig 
megjelent kötetek egyaránt megvásárolhatóak az alábbi 
helyeken:
Polgármesteri Hivatal, Gádoros Kossuth L. u. 16.
Justh Zsigmond Művelődési Ház, Gádoros Kossuth L. u. 18.
Községi Könyvtár, Gádoros Fő u. 30.

I.kötet: 500,-
II.kötet: 500,-
III.kötet: 600,-
IV.kötet: 1000,-

VI.kötet: 1000,-
VII.kötet: 1000,-
VIII.kötet: 1000,-
IX. kötet: 1000,-

GÁDOROSI FÜZETEK

A házak és az emberek elmúlnak, de az őszi mezők 
egyformák maradnak, akárhogy öröklik, mérik, művelik is 
őket az emberek. Ebből pedig nyilvánvaló, hogy nem az 
emberek bírják a földet, hanem a föld szolgái az emberek. 

Fekete István
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KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET ANYAKÖNYVI HÍREK KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Helyben lévő háziorvosok munkaideje:
Dr. Kishonti András 
/Tel.: 68/490-080/

De. Du.
Hétfő 6.30-11.00
Kedd 6.30-11.00
Szerda 6.30-11.00 13.30-15.00
Csütörtök 8.15-10.30 -
Péntek 6.30-11.00 -

Dr. Nagy Irén  
 /Tel.: 68/490-030/

De Du.
Hétfő 8-11 15-16
Kedd 8-11 15-16
Szerda 8-11 -
Csütörtök 8-11 15-16

tanácsadás: 13-15
Péntek 8-11 -

Délelőtt rendelés idő után 16 óráig 
készenlétben lévő orvos

Hétfő: Felváltva az orvosi rende-
lőknél kiírtak szerint

Kedd: Dr. Nagy Irén
Szerda: Dr. Kishonti András
Csütörtök: Dr. Kishonti András
Péntek: Felváltva az orvosi rende-

lőknél kiírtak szerint

Hétköznapokon 16 órás (délután 16 órától 
másnap reggel 8 óráig tart), hétvégén 
pedig 24 órás központi ügyelet van 
Orosháza Rendelőintézet területén.

A központi ügyelet telefonszáma: 
68/411-166 (Kórház)

vagy 68/411-200

13.30-15.00
13.30-15.00

Születés:

Farkas Zsolt és Nagy Aranka
leánya Jázmin

Pap Péter és Varga Magdolna 
fiai Péter Rajmund és Levente Ákos

Haláleset:

Bakacsi Antal /1925/
Lucz Pál János /1939/

Szenczi Antalné Nagy Erzsébet /1927/
Dorogi Jánosné Kiss Erzsébet /1929/

Takács Károly /1953/

Rendőrség: 30/633-7212
amennyiben ez nem elérhető hívják a 
107-es számot (mobil és vezetékes 
telefonról is).

Polgárőrség: 30/205-3156
Mezőőri szolgálat:

Kerekes Imre: 30/264-6412
Frák Antal: 30/399-5360

Orosháza Tűzoltóság: 68/414-244
Orosháza Mentőállomás: 68/411-204
Fábiánsebestyén Tűzoltóság és

Mentési Központ: 63/366-597
MÁV Orosháza: 68/412-221
Autóbuszállomás Orosháza: 68/412-400
 68/412-804
Magyarok Szövetsége Járőrszolgálat:

30/504-6213

ÁLLATORVOSI ÜGYELET

2010. szeptember 03.- 06. 
Dr. Tímár Péter (30)358-3495

2010. szeptember 10. - 13. 
Dr. Kiss Lajos (30)978-6999

2010. szeptember 17.- 20. 
Dr. Tímár Péter (30)358-3495

2010. szeptember 24. - 27.  
Dr. Kiss Lajos (30)978-6999

2010. október 01.- 04.
Dr. Tímár Péter (30)358-3495

REKVIEM TEMETKEZÉS
Éjjel- nappali ügyelet:

68/411-053; 30/577-0599
GÁDOROS 

Ügyintéző: Tóth Imréné 
Gádoros, Dobó u. 39. 

68/491-270

PIÉTA TEMETKEZÉS GÁDOROS
Éjjel-nappal ügyelet: 68/411-167; 30/638-1213

Ügyintéző: Lengyel Ferencné (Ravasz Éva)
Gádoros, Bem József utca 7.

68/490-201; 30/5928-407
Temetőgondnok: Botos István 30/8560-712

Központ: Piéta Temetkezés
Orosháza, Könd utca 53-55. (a piactérnél)

BETEGSZÁLLÍTÁS

Orosházi Városi Kórház megkezdte 
térítésmentes betegszállítási tevékeny-
ségét. Betegszállítási igényüket munka-
napokon 8-14 óra között Szirony Imola 
és Birkás Tibor diszpécsereknek jelez-
hetik az alábbi telefonszámokon:

68/411-166 (366-os mellék), 
illetve 20/401-9744

AUTÓBUSZ RENDELHETŐ

Nemzetközi vizsgával rendelkező klí-
mával, konyhával, WC-vel felszerelt 
SETRA típusú, 28 személyes autóbusz 
bérelhető 220,- Ft + ÁFA. Hosszabb 
távra, külföldre ár megegyezés szerint. 

Érdeklődni, megrendelés:
Kábel Tv iroda, Kossuth u. 1.

Tel.: 68/490-037

FOGORVOSI RENDELÉS

Hétfő 13.00 – 19.00
Kedd 08.00 – 14.00
Szerda 12.00 – 18.00
Csütörtök 08.00 – 14.00
Péntek 08.00 – 12.00 

Csak iskolafogászat!

TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Lakosság!

Értesítjük Önöket, hogy a Gádorosi 
Víziközmű Társulat megkezdte műkö-
dését a Művelődési Ház emeletén.

Ügyfélfogadási rend: 
Hétfőtől – csütörtökig: 

8.00 – 12.00 óráig

TEMETŐI JÁRAT

Gádoros Nagyközség Polgármesteri 
Hivatala tájékoztatja a lakosságot, hogy 
a temetői járat pénteken 16 órától a 
következő útvonalon igénybe vehető:
Bem J. u. – Dr. Hidasi u.- Dózsa u. – 

Kinizsi u. – Hősök u. – Piac tér – Fő u. 
A járat egy óra időtöltés után indul 

vissza.

Sírkőkészítés
OLCSÓBB!

Gránit- és műkő sírkövek készítése:

- műkő sírkeretek
egyszemélyes: 100.000,- Ft-tól

 kétszemélyes: 150.000,- Ft-tól
- gránit sírkeretek 

egyszemélyes: 210.000,- Ft-tól
kétszemélyes: 310.000,- Ft-tól

Telefon: 06-30/312-5774
Hívásra házhoz megyek!

Sírkőkészítés
OLCSÓBB!

Gránit- és műkő sírkövek készítése:

- műkő sírkeretek
egyszemélyes: 100.000,- Ft-tól

 kétszemélyes: 150.000,- Ft-tól
- gránit sírkeretek 

egyszemélyes: 210.000,- Ft-tól
kétszemélyes: 310.000,- Ft-tól

Telefon: 06-30/312-5774
Hívásra házhoz megyek!


